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Aocknoelg otnv gledbepn mtdoN. Mepapaticd Adketo Evayyehucng Zyoing Zpopvng

Aoxijoeic 1-6. Eie60epy nrdvon.( Omov ypeiaotel Oswpeiore g=10 m/s®.)
1. Zopo palag m=0,5 kg kot cdpa palog My=2 kg agrvoviol va T€60uV TanTOYPOVe. TPOG
T, KAT® 0o To 1010 Vyog. Ta 600 chpata Kavovy eAehBepn Ttmon.
a) To copa palag My etével 6To £60p0g GTOV 1010 YPOVO LE TO SO Lalag My.
B) To copo padloag My PTAVEL 6TO £00(POC O YPNYOPa amd TO oo Lalag My.
v) To copa pdlag My eTAvEL 6TO £00(POC O YPNYopa amd To copo udlog m;.

d) Aev umopovpe va yvopilovpe motd gtdvet o ypryopa ov dgv yvopilovpe 10 VYoG.

2. Xopa palog mi=1 kg xat copa palag my=3 Kg apnivovtat va m€6ouv Tautdypova mTpog Ta.
KAt amo 1o 1610 Vyoc. Ta 6vo copata Kdvovyv eAeHOep TTOOM).
o) To copa palag My eTavel 6To 600G e peyaldTepT TaXOTNTA 0td TO0 cdpo pdlog mp.
B) To ochpo pdlog My eTével 6To £30.p0g e HKPATEPT TaDTNTA 0td TO oD Ldlog My.
v) To ocdpa palag My eTével 6To £30.p0og He TNV 1010 TaOTNTA LE TO GO Lalag M.

d) Agv pmopovpe va yvopilovpe Totd £xel peyaivtepn toydnto av dgv yvopilovpe 10 Hyog.

3. Zopo aprivetat vo TEcEL amo VYog h kot kavel eledBepn mtmdomn. Av 10 codpo xpetdletol 4 S
YL VoL TAGEL GTO £30(POS VTTOAOYIoTE
o) TNV TOYVTNTO TOV GOUATOG OTAV PTAVEL GTO £J0(POC.

B) To Hyog amo to omoio aPEBNKE TO GOUO..
Ar. v =40 m/s, h=80 m

4. Topa aprivetol va mécel oo Hyog h kot kdavel ehevbepn mtdon. Av 10 coua ypetaleton 2 S
Y10 VO QTAGEL GTO £00(POG VITOAOYIOTE
o) TNV TOYOTNTO TOL COUATOS OTAV PTAVEL GTO £50LPOG.

B) To Yyog amo To omoio aPédnke to coOUO..
Ar. v =20 m/s, h=20m

5. Zopo aprvetor vo mécel amo Vyog 245 m kot kdver grevBepn mroon. YmoAoyicte tnv
TOYVTNTO TOV GMOUATOG OTOV PTAVEL GTO £00.POG KABMG Kat TOV ¥pOvo Tov ¥PedleTOL Y100 VO PTAGEL

67O £30.(0G.
Am. v =70m/s, t=7s

6. Zopo aenveton vo mésel omo Vyog 125 m kot kdver gledBepn mrdon. YmoAoyiote v
TOOTNTO TOL CAOUATOG OTAV PTAVEL GTO £30(POC KABMG Kl TOV ¥pOVO OV YPELALETAL Yo VO PTACEL
070 £30(0G,.

Ar. v =50m/s, t=5s
Acknoerg 7-11. Katakxopopn foin npog ta kdTw®. Z0VOvacTIKES OCKIOELS.
7. *'Evo cOUO. piyvETOL KATOKOPLOO TPOG TO KAT® HE opykn TaydTnTo 2 M/S. Av T0 Vyog

péypt To £d0¢og givarl 16 m kot n avtiotoon tov aépa ivor apeintéa vroloyiote
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o) TOV YpOVo oV XPedLETOL Y10l VO OTACEL GTO £00.POG.

B) TV TorOTNTO TOL COUATOG OTAV PTAVEL GTO £JALPOG.
Az t=1,6 5,0 =18 m/s

8. * 'Evo cOpo piyvetol Katakdépueo Tpog To KAt® pe apykn taydtnto 1 m/s. Av to Dwyog
HEYXPL TO £d01pOG Etvar 6 M KoL 1) AVTIGTOOT) TOL aEPa eivat aUEANTEN VITOAOYIOTE
o) TOV YPOVO oL YPELELETAL Y10 VO PTAGEL GTO £30(POG,.

B) TV ToOTNTO TOL COUATOG OTAV PTAVEL GTO £S0POG,.
Ar. t=1s,0=11m/s

9. *'Evo copo A a@nveTot va TEGEL KATOKOPLOO TPOG T KAT® ard Kyog 80 M ympic apyikn
tayvTo. Ao O VYOG TTpENEL va. piEm TavTtdYpOova TPOS Ta KAT® codpa B e apyikn toyvtnta 3
m/s ®ote va Tdoel 610 £60pog tavtoypova e to A; (Kot yio ta 600 codpoto 1 avtiotoon tov

aépa eivor apeintéa.) Me oo Toy\vTNTO TAVOLVY KoL TO, V0 CAOUATO GTO £60.POC;
Am. h=92 m, v, =40 m/s, vz =43m/s.

10. * 'Eva copa A piyvetor Katakopuea mpog o Kat® amd Hyog 48 m pe apywn toyvnto 1
m/s. Ao mo1o Vyog TTpénEL vo. piEm TanTOYPOVA TPOG T KAt odpa B e apykn taydtnta 2 m/s
DOTE VO PTAGEL 6TO £30p0¢ TovTdYpova e to A; (Kot yio to dvo copato kot n avtictoon tov

aépo givat apentén.) Me oo TaydTNTO ETAVOLY Kot Ta. 500 GMUOTO 6TO £30.(OC;
Ar. h=51m, (t=3 ), v, =31 m/s, vy =32 m/s.

11. ** 'Eva codpa A a@nVveTol vo TEGEL KATAKOPLQA TPOG T KAT® omd Dyoc h ywpic apyn
ToyoTTa. Metd and 2 S and vyog 1 m mave and to h piyvovue pe apywn toydmta 41 m/s
KOTAKOPLOA TPog to. Katew copo B. Kot yia o d0o copata kot n avtiotaon tov aépa givat
apeAntéa. Ta copata @Tavouy TaVTOYPOVa 6TO £30(p0C. YTOAOYioTE
a) [T6co ypdvo kiveitor to A péypt va gtdoel 1o £60.00G;

B) A6 moto vyog agnvetat to A;
Am. 1=3 s, h=45m.

Ackijoerg 12-17. Kataxdpoen foly mpos ta xdave.
12."Eva. oopo. A piyvetor kotakdpueo mpog ta mdve pe tayxvtnta 30 m/s. @swpeiote v
avTIGTOON TOL 0EPA APEANTEN KOl VTOAOYIOTE
o) Xe TG0 YPpOVo B0 CTAUOTNGEL GTIY U0 TO COU;
B) L& m6c0 VYOG Ba GTAUATIGEL TO GO
Azm. t=3 s, h=45m.
13. YnoAoyiote méco ypovo ypetdleton amd v avatotn 0éon 10 mapondveo copo A yuo va

EMOTPEYEL GTO £00LPOG KOt TL TayVTNTO B €xEL TOTE;
Am. 1=3's, v=09 =30 m/s.
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14. ¥Eva. copo A pilyvetor KoToKOpueo mpog T Tave pe toyvtnta 20 m/s. @swpeiote v
avTIoTOON TOL 0EPQ APEANTEN KOl VTOAOYIOTE
o) Xe TG0 YpOVo B0 CTOUOTNCEL GTIYULOI0 TO COUA,;

B) e 1660 VYOG hiax B oTOpOTHOEL TO GON;

v) Xe 1660 ¥pdvo 10 codpa avepaivoviag mpog Ta Thve Ba Ppioketor oe Vyog 2 Pmax;

d) T tayvTa OB £xEL TO DU TOTE;
Ar. t=2's, h=20m, t; =1s, v; =10 m/s.

15. ¥Eva. copo A piyvetor KotokOpueo mpog ta mave pe tayvtnto 40 m/s. Oswpeiote v
aVTIGTOON TOL 0EPQ APEANTEN KOl VTOAOYIOTE
o) Xe TG0 YpOVO B0 CTOUOTNOEL GTIYUIAI0 TO GO

B) e 1660 VYog Niax B oTOpOTHOEL TO COU;

7
v) Z& mOG0 Ypdvo To cmdua avefaivovtag Tpog Ta Tavm Oa PpickeTal og VYog 16 Pmax;

d) Tt tayvnta Ba £xel 10 cOUO TOTE;
Arm. t=4s, h=80m, t; =1s, v; =30 m/s.

16. *¥Eva coua A Barlieton Katakdépueo Tpog ta tdve pe tayxdtnto 30 m/s. Otav Bpioketan
07O HEYIGTO VYOG 0mtd TO £601po¢ PAAleTaL KOTOKOPVLPO, TTPOC Ta Thve codua B pe toydtnto 45 m/s.
Kobng 10 copa A katefaivel kot to B avefaivel ta 600 codpata cuvavioviol 6To onueio X mwov
amEYEL 0mOGTOOT S1 OO TO HEYIGTO VYOGS Kot Sp oo 10 £d0¢pog. Oewpeiote TNV AVTIGTOGT TOL 0EPQ
OUEANTEN KOl VTTOAOYIOTE
a) X 1660 ¥pdvo B oTOUATAGEL OTIYULNI0 TO GO0 A Kot 6€ TOG0 VYOS Nmax;

B) Xe OG0 rpdvo apdtov fANON 10 copa B Ba cuvavincet 1o A;
v) o givon Ty Tov S KoL TOL Sy;

d) Mo etvor  TaydTTO TOL GOMOTOG A KO Tow TOV B KT TV Guvavtnon;
Am.0) thax =3 'S, hmax=45m, f) t; =1, y) s; =5 m, s, =40 m 9) v, =10 m/s, vz =35 m/s.

17. *¥Eva copo A Barietor katakdpueo mpog ta Tave pe tayvtnta 20 m/s. Otav Bpioketon
010 UEYIoTO VYOS amd To £00.00¢ BAALETOL KATOKOPLPA PO Ta AV GO B pe taydnTa voo.
Kobng 10 copa A kotefaiver kot 1o B avefaivel ta dvo copato cuvavtdvior 6to onueio X og
xpovo 0,5 s apotov efANOn to cdpa B. To onueio T anéyet amdctaom S; and 10 PEYIGTO VYOS Kot
S2 amd 10 £60pOc. OewpeioTe TNV AVTIGTOOT) TOV AEPA AUEANTEN KOL VTOAOYIGTE
o) Xe m6G0 ¥pdvo Ho GTOUATAGEL OTIYHL0E0 TO GO0 A Kot 6€ TOGO VYOS Nima;

B) Me oo ToyvTnTo A0 TO copa B;
v) Iow etvor m TR TOL S1 Kot TOL Sp;

d) ITow givon n TaryhTnTa TOL CONETOS A Kot Too. Tov B katd tv cvuvavinon;
Am.0) tnax =2'S, hnax=20 M, B) vg, =40 m/'s, y) 5, =1,25m, s, =18,75 m J) v, =5 m/s, vz =35 m/s.
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